

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.07.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 09.07.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4224/answer/4225>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! Прежде всего, Вам надо обследоваться – сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После этого можно определиться с тем, связаны ли частые мочеиспускания и рези с инфекцией или нет.

Вероятнее всего, врач заподозрил воспаление предстательной железы, но думаю, что в 16 лет еще рановато для этого. Что касается «беспричинных эрекции», то это нормально – Вы не ведете половую жизнь, а гормональный уровень хороший, потому и возникают эрекции.

Сделайте указанные обследования, потом напишите, определимся с дальнейшей тактикой.

Если Вас не устраивает Ваш лечащий врач, то Вы имеете полное право обратиться к другому, которому вы будете доверять. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)